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ВСТУП 

 

Зниження собівартості промислової продукції (робіт, послуг) – одна з 

основних умов підвищення ефективності промислового виробництва підпри-

ємства. Собівартість відображає результати господарської діяльності підпри-

ємства, а також є інструментом оцінки техніко-економічного рівня виробни-

цтва і праці, якості управління та ін. Собівартість продукції є основою фор-

мування цін, а також безпосередньо впливає на величину прибутку та рівень 

рентабельності продукції. Саме тому, знання структури собівартості продук-

ції, закономірностей динаміки впливу різних витрат на виробництво продук-

ції, а також факторів, які впливають на структуру собівартості продукції до-

помагає правильно визначити головні напрямки роботи по її зниженню, під-

вищенню прибутковості роботи суб’єктів господарювання. Тому ця проблема 

є дуже актуальною для кожного сучасного підприємства. 

 Питанням управління витратами приділяють значну увагу вітчизняні і 

закордонні науковці׃ Безруких П. С., Голова С. Ф., Данилочкина Н. Г., Друри 

К., Карпова С. Ш., Кашаєва І. П., Комісарова І. П., Обнявко А. В., Петрика О. 

О., Сопко В. В., Юлдашева С. Ш., Яругова А. та інші.  Проте ряд проблем за-

лишаються не до кінця вирішеними і потребують подальшого дослідження. 

Особливо актуальною ця проблема є для плодоовочевої галузі, що 

пов’язано зі  гострою конкуренцією на цьому ринку та  складним економіч-

ним станом в Україні , зі значною нестабільністю, внаслідок чого зростає рі-

вень невизначеності та ризику. Така ситуація ускладнює діяльність підпри-

ємств як на зовнішньому, так і на внутрішньому ринках. Негативні тенденції 

та зміни у плодоовочеконсервній галузі призводять до того,що багато підп-

риємств знаходиться в скрутному становищі, хоча і останнім часом і спосте-

рігаються деякі прояви відносного поліпшення справ та пожвавлення вироб-

ничої діяльності на ряді підприємств. Таким чином, проблема зниження собі-

вартості продукції край важлива для плодоовочевої галузі та  
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Метою даної кваліфікаційної роботи  є визначення шляхів та розробка 

техніко-економічних заходів, спрямованих на зниження собівартості продук-

ції  ПрАТ “ ВО  Одеський консервний завод». Для досягнення головної мети 

дипломної роботи необхідно вирішити наступні завдання: 

-  провести аналіз фінансово-господарської діяльності продукції  ПрАТ 

“ ВО  Одеський консервний завод» за період з 2015 до 2018 роки 

- проаналізувати  динаміку собівартості в розрізі елементів і статей ви-

трат, а також динаміку  собівартості найважливіших видів продукції; 

- визначити основні тенденції сучасного ринку плодово-овочевої кон-

сервації; 

 - виділити основні  фактори, що впливають на динаміку витрат; 

  - визначити  шляхи  зниження собівартості продукції; 

  - розробити заходи щодо зниження собівартості продукції 

 Об'єктом дослідження є  процес формування собівартості  продукції 

підприємства продукції  ПрАТ “ ВО  Одеський консервний завод». Предмет 

дослідження – теоретичні та практичні основи зниження  собівартості проду-

кції  підприємства. 

  Теоретичною й методологічною основою дослідження є: наукові стат-

ті, публікації в пресі, економічні дослідження, монографії, статистичної да-

ної, дані бухгалтерської звітності продукції  ПрАТ “ ВО  Одеський консерв-

ний завод»з 2015 -2018 рр .  Для досягнення вищевказаних завдань  у роботі 

були використані  аналітичні , графічні , табличні  й  математико-статистичні 

методи 
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ВИСНОВКИ 

Собівартість продукції є одним з найважливіших показників ефектив-

ності виробництва  підприємства. Вона  комплексно характеризує викорис-

тання всіх видів ресурсів підприємства, в ній відображаються рівень органі-

зації виробничого процесу,технічний рівень підприємства, продуктивність 

праці та інше. 

Собівартість продукції як показник використовується для контролю за 

використанням ресурсів виробництва, визначення економічної ефективності 

організаційно-технічних заходів, встановлення цін на продукцію. За умов са-

мофінансування зниження собівартості є основним джерелом зростання при-

бутку підприємства. 

Зниження собівартості продукції досягається за рахунок різноманітних 

факторів. Найважливішими з них є: 1) здійснення науково-технічного про-

гресу; 2) концентрація, комбінування, спеціалізація й кооперування виробни-

цтва; 3) покращення розміщення підприємств і виробництва різних видів 

продукції; 4) удосконалювання організації виробництва, праці й управління. 

          Аналіз техніко-економічних показників фінансово-господарчої діяль-

ності ПрАТ “ ВО  Одеський консервний завод» з 2015 -2018 рр .  показав, що 

за період з 2015 до 2018 року підприємство  знизило обсяг реалізації продук-

ції на 16,8 процента.  Причиною такого стану є  низька  купівельної спромо-

жність  населення та значна конкуренція на ринку. 

       В той час, собівартість реалізованої продукції знизилась лише на 8,2 

процента.  Високі ціни на сировину та матеріали, значні комунальні витрати  

призвели до зростання витрат на 1 грн. реалізованої продукції, які склали 93 

коп. і збільшилися на 10,7 процента відносно 2015 року.   

         В таких складних умовах підприємство потребує зниження собівартості 

продукції . Саме тому у третьому розділі роботи запропоновано впроваджен-

ня нового виду продукції, який затребуваний на ринку та реалізація якого до-

зволить знизити собівартість  продукції за рахунок економії  на умовно-
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постійних витратах, здійснити механізацію допоміжних робіт та зміну поста-

чальника сировини.  
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